

热烈祝贺中原报业传媒集团今日揭牌

打造中原更高品质的教育平台

艾瑞德：用理想教育实现教育理想

4月20日上午，艾瑞德国际学校(小学·幼儿园)在郑州高新技术开发区高调召开了新闻发布会。该校校长孙银峰、督学包祥先生等，就学校的办学理念、课程体系、师资配置、目标愿景等进行了阐述，同时回答了记者的提问。那么，这所宣称运用国际视野来把握和发展教育，打造更高品质的教育，实施幼儿园、小学连续教育，用理想教育实现教育理想，为孩子负责任的家长负责的学校，到底是一所什么样的学校呢？

晚报记者 唐善普/文 夏琳/图



新闻发布会现场

教育梦想：建一座更高品质的学校

集11年办学经验，在全国创办六所学校，在校生超过5000人，教育人孙银峰，又将眼光投到了具有厚重文化历史底蕴的中原大地。艾瑞德国际学校(小学·幼儿园)，在2011年的春天开始植根于郑州。

“想建一座更高品质，能实现我的教育梦想的学校。”在当日的新闻发布会上，校长孙银峰在回答本报记者“为什么会选择河南郑州，未来要达到什么样的教育目标？”的首个提问时，以这样的开场向与会嘉宾阐述了他的办学“梦”。

独特课程：让孩子个性得到充分发展

基础课程、特色课程(拓展型课程)和校本课程(探究型课程)是艾瑞德国际学校课程体系三大组成部分。这与其他学校有什么差异与优势？该校的督学包祥阐述了他们制定这种课程体系的教育教学初衷。

基础课程与其他学校没太大区别，在孩子的学习中，有专业的课程顾问帮助学生完成制定从起点到目标的学习计划，保证每位学生在学习知识的过程中，能够与老师充分沟通，以保障学习的效

在他的规划中，未来的艾瑞德国际学校(小学·幼儿园)，将引进国际化先进教育理念，用国际视野来把握和发展教育，实施从幼儿园、小学连续教育，让孩子切实体验到全方位的国际化优质教育，为孩子的终身学习和发展创造条件。

“要让每一个孩子得到充分的尊重、允许，能像一棵幼苗一样健康、幸福的得到照顾与成长。让每个孩子都有权利快乐的享受良好的教育。”孙银峰说，在自己这座学校里，更多学生将接受高质量的教育，满足每个学生综合素质的发展，这就是艾瑞德追求。

果与质量。

特色课程包括文艺、体育、美术等十多项、50多个拓展选修课，启迪孩子的多元智慧，挖掘其内在的潜能，激发其主动探究的欲望，培养不同层次学生的学习兴趣、习惯、能力和创新能力，让孩子能在这里得到充分的个性发展。

而游泳、礼仪等独具教学特色的校本课程，让孩子在运动、探索、游戏的活动空间里，培养孩子们向全能方向发展。

与众不同：小班化和“3+1”配师模式

在前期规划中，艾瑞德在郑州的招生计划为：幼儿招48个班，每班24人，小学招36个班，每班32人。学校下一步的规划、发展会在探索中不断的提高办学层次和办学质量，这是一个高起点的办学规模。

“艾瑞德是2011年郑州优质教育资源倍增工程项目之一。”郑州高新技术开发区教育局相关负责人表示，这样一所培养高品质、国际化、创新型人才的学校落户高新区，从小处讲，对当地孩子接受到优良的品质教育，无疑是一个福音。

而“8的倍数精品班”和“3+1”教师配备模式，则是艾瑞德又一独特之处。幼儿园人数不超过24人，小学不超过32人。每8人为一小组，这种以“8的倍数”为标准的精品小班，就是为了让孩子们与老师能够充分沟通。

什么是“3+1”教师配备模式？“3”就是每个班中配有语文、数学和成长指导老师三个老师，尤其是成长指导老师方面，专门有个由心理、营养、亲子等专家组成的团队，既注重传授知识，又注重情感教育。“1”是对一个英语科目化整为零而言，更加突出英语这一个科目的教学，以及学生不同英语水平的教学内容上。

“把学习情景附着在课程中，在课程教授中，让孩子体会到不是为了学习而学习，而是为了主动获取知识而快乐学习。”包祥说，让孩子真正体验到“自然成长”的乐趣，让家长真正感受到孩子“始于快乐终于智慧”的成长过程。

“为孩子负责任的家长负责。既是我们的办学目标，更是我们的办学理念。”孙银峰坦承：一个教育人，只有用良心办教育，真心为孩子，没有不成功的。“对艾瑞德在郑州的未来，他充满着自信。”

诚邀天下英才 共圆教育梦想

E-mail: airuide311@163.com

学校网址: www.ard-school.com

联系人: 司老师

咨询热线: 13700842240 0371-67991330

私立学校高薪招聘海归校长，是办学需要，还是借机炒作？

艾瑞德学校强势“亮剑”引发网络质疑

学校负责人回应称：高品质的启蒙教育需要高素质的专业人才

近日，郑州一所名为艾瑞德国际学校(小学·幼儿园)的私立学校在媒体发布招聘广告，称因学校发展需要，决定面向社会公开招聘海归校长，待遇丰厚。招聘打出短短一周时间，立刻引起公众广泛关注。甚至有网友质疑该校作秀：“私立小学招聘海归校长，求贤若渴，还是借机炒作？”

随后，艾瑞德国际学校校长孙银峰出面就学校办学思路及网友质疑进行澄清，孙校长说，面向社会招聘海归校长，是艾瑞德学校迈向国际化、创办一流小学的一项重要举措，是学校体制改革的一次有益尝试。

网站爆料：私立小学招聘海归校长

4月18日，网友“闭着眼睛过马路”在搜狐论坛发表了“郑州私立小学要翻天了，招个海归校长就能称得上国际化了吗？”的帖子，该贴称，自己在当地的一份都市报上看到郑州一所名为艾瑞德国际学校(小学·幼儿园)的私立学校发布的招聘广告，称因学校发展需要，决定面向社会公开招聘海归校长，要求具有海外教育背景，有3年以上大中型学校相应岗位的管理经验。“诚聘海归精英，共创优质教育”待遇颇丰。

“闭着眼睛过马路”非常疑惑，“私立小学高薪招聘海归校长掌校，是学校办学的需要，还是利用招聘海归校长借机炒作？”

多方质疑：求才还是作秀

帖子一发出就成“热门贴”，短短一周时间，天涯、猫扑、红网、大河、网易等国内各大知名论坛纷纷进行转贴。“海归校长”引发了各种猜测和质疑，仅搜狐教育社区点击量就超过10万人次。

首先引起人们质疑的是艾瑞德学校的办学实力，署名“多少春秋”的网友说，“不拘一格降人才，这只是招聘方的一个炒作噱头吧！”新浪网友“单行道”说，现在的海归并不都是精英，留学归来，工作难找，“海龟”变“海带(待)”、“海带(待)”变“海参(剩)”，海归的能力就一定很强吗？

除了质疑声之外，大多数网友却站在中立角度客观看待这件事，有网友回帖称：海归不海归的不重要，重要的是要把学校办好，孩子教好，素质教育提升上去，而且郑州能出一个自己的国际化小学，对郑州中小学教育也是一种提高，多引进国外的教学模式，与国际接轨是值得肯定的。一位家长网友认为：郑州小学入学太难了，一个班大都超过50人，艾瑞德学校的“小班化”精英教育正好可以解决这个问题。这位家长还说，他身边有很多在郑州工作的外籍朋友，现在孩子上学想找个办学层次高一点点的学校却是“一校难求”，如果艾瑞德学校可以做到与国际接轨的办学理念，他会推荐朋友的孩子去那上学。

校方回应：高品质教育需要高素质人才

艾瑞德学校导演的这出“海归校长招聘”大戏引来社会热议——海归校长真的对学校办学如此重要？到底是“渴才”还是“作秀”？有人叫好，也有人不以为然。

出人意料的是，面对诸多争议，艾瑞德国际学校显得出奇的平静。昨日，针对网络的广泛质疑，该校校长孙银峰与督学包祥先生接受了记者采访。

孙银峰表示，艾瑞德国际学校是一所国际化的品质学校，是用厚重的中国文化依托着教育国际化。招聘海归校长，其一在“归”，是出国留学人员，该校校长必然在出国前和归来后，熟知中国文化，因为艾瑞德是在自己的祖国办中国的学校，为祖国培养栋梁之才。其二在“海”，该校校长有一定的在海外学习工作经历，熟悉西方文化和他们的价值取向及行为习惯。而且，外籍校长条件优秀也不会录用，因为不是“归”。

孙校长说，网友质疑艾瑞德招聘海归校长是炒作，其实并非如此，面向社会招聘海归，是艾瑞德学校迈向国际化、创办一流小学的一项重要举措，是学校体制改革的一次有益尝试，其着眼点是和国际知名学校的通行做法接轨，高品质的启蒙教育需要高素质的专业人才。

孙银峰认为，许多人对海归人才的理解有所偏差，实际上，“海归校长”不仅要有专业知识，更要善于沟通和管理，具备创新创业意识，学校期望能通过高薪找到真正理解和认同艾瑞德办学理念，具备专业水平和现代管理技术的复合型人才。“艾瑞德为了找到留住人才，我们会给海归校长一定的办学自主权，发挥海归的作用。这里有事业，有情感，有丰厚的待遇。是要为他们营造一种干事创业的环境，以及培养一种普遍认同的价值观。”

针对网友提出的“艾瑞德如何保证海归校长执校能力”？该校督学包祥先生回应称，艾瑞德招聘海归，不仅看学历、履历，更重要的是看重应聘者是否与艾瑞德在学校文化和教育理念上存在共识，学校非常重视海归校长掌握发展学校的能力，凝聚教师的亲和力，与外界交往的合作力等，学校会组建优秀教师团队，在学校董事会和海归校长的领导下实现办学的国际化 and 高品质。



学校效果图